

大家好，比特币中国 短信相信很多的网友都不是很明白，包括比特币中国 短信是真的吗也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币中国 短信和比特币中国 短信是真的吗的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [跨国转账用什么？](#)
2. [比特元前景如何？](#)
3. [生比特怎么提现比特币，莱特币](#)
4. [如果给三年之前的你发一个短信你会发什么？](#)

跨国转账用什么？

跨境跨币种转账，亲身经历，给你说一说土豪经常用的方法。

之前去美国加利福尼亚，碰到一个中国老板，一个40多岁的大妈，如果放在国内，名副其实的土豪。她真的很好的诠释了一句话：只要你肯努力，在美国，总会遇到机会。

她跟我讲，她年轻的时候被是男友哄过来的，后来男友和别人好了，但自己啥也不会，为了生存打各种工，最多的就是保姆，也有过外国男友，但是三观不合，最后在另一个华裔朋友介绍下选择做保姆。

因为美国老人很少有帮儿女帮孩子的，所以保姆需求量也非常大，所以她也赚了些钱。但是回国后又不适应国内的工作，还是选择留在美国。

当时我是边玩边打工，手上还有几万，出去过的人应该知道，国内出境，每人每次携带的人民币限额为20000元，入境超过等值5000美元是要申报的。

而美国那边，游客携带超过1万美元现金，不仅要申报，还要对现金的来源作出合理解释，有的还要出示凭据。听着就很麻烦。但是如果不申报，甚至可能面临50万美元的罚款及10年以上有期徒刑。

但是很多人在国外又喜欢带现金，要说为啥，可能是因为人们觉得出门在外，携带现金感觉有安全感吧。

这点提醒小伙伴们出行前特别留意。

但是有个位置很奇特，比如泰国。

去泰国玩，如果随身携带不足2万泰铢或等价外币，可能被视为“穷人”（无正常消费能力的人员）、还有存在非法移民的倾向，会被泰国海关拒绝进入，就算入境时使用信用卡消费，也要看你随身携带现金的数量。

这些都是题外话了，不过这个大妈，一做就是20多年。现在有自己的公司，全都是中国人，一个月收入5、6万美金。自己的钱也全都打到了国内弟弟手里存着。她说：人民币值钱，美元不值钱，她再干几年就回家养老了。也是她给我说的跨国转账。

以美国chase银行转钱到国内中信银行为例：

带好手机，去银行办好银行卡，然后绑定银行卡的住址，安全号后四位，绑定的邮箱地址，中信银行开户行swiftcode。然后，下载手机app，登陆进去。

如果你要的转账金额在5000美元以内，不需要申报，超过5000美元，需要先拿上相关材料来证明是本人合法收入，然后去办理申报入账，有时候审核会很快，不到一个小时，有时候会慢一点，但也不会太久。

点击进入wiretransfer，接收验证码，会发到绑定的美国手机号上，添加收款人信息，银行卡信息，收款人银行swiftcode。

最后，转账，无论多少钱，手续费都是40美元，但是最高每天可转账25000美金。一般3天内到达国内账户，超过5000美元，中信银行会打电话给收款人，拿材料申报入账，他就可以取出RMB了。

可能还有其它方法，如：寄个人支票、在当地的银行办理电汇、在中行国外分行往国内中行户头存款，等等。

不过值得注意的是，也是最重要的两点：

一、跨国银行间转账，那么首先要确定自己国外的银行卡开通了国际汇款的功能。

二、转账是按照当天的汇率转的，而且跨国转账还需要支付一笔手续费，所以在转账时得留意留心，多带点钱，不然可能不够。

但是好像在英国中行办的有一种卡，是同一账户上不同币种跨境转账是免手续费的，你可以咨询下中行。这张卡转账在24小时以内到账，并且在手机APP内操作就可

以完成。

不过说归说，不论你用那一种方法，在国外切不可听信一些没有来路，“快省便”的方法，特别是陌生人的。有些人为了省点钱，宁可冒险找私人换，找地下没挂名的“场所”，有这种想法是万万不可的，而且这种行为有极大的风险被骗，并且是违法的。不然到时候后悔莫及。

比特币前景如何？

比特币诞生于2014年1月，并在2014年9月份升级为第二代比特币，初始发行总量为2亿，目前流通量为3亿。与比特币相比，比特币在技术上引进了多重签名、短信验证机制。但是比特币虽然披着比特币的名字，它的总量不是恒定的。而且从技术层面上来说，比特币也不是去中心化的，它有中心化机构。而且从比特币的发放数量也可以看出，比特币的数目是更改的，存在着超发和滥发的风险。

比特币现在只有少数几个交易所上线交易，实际交易价值也十分有限。而且现在已经有更多技术更好的项目可以选择，比特币实际并不算是一个好项目。

牛比特币怎么提现比特币，莱特币

提现比特币和莱特币的方法如下：

1.提现之前需要设置自己的收款账户。可以设置自己的银行账户或比特币账户。设置完成后一定要进行检查，避免因设置错误而提现不成功。

2.设置完成后，点击上侧的导航栏内人民币提现或者比特币提现。从MYCOIN提现人民币选择收款帐户，输入提现金额，交易密码以及短信验证码方可提现。

3.然后点击立即提现，等到资金到账。

4.从MYCOIN提现比特币预设提现比特币到已设置的地址，也可以修改。输入提现数量，交易密码及短信验证码，然后点击立即提现即可。拓展如何进行比特币交易：
2.如何进行比特币交易，通过手机或电脑都可以进行登录，进行目前比特币行情的查看，依据购买股票的方式，进行选择性的购买。
3.如何进行比特币交易，特别在购买时大家一定要提前了解与比特币相关的知识，做好充足的准备，要知道，上帝总会偏爱有所准备的人，最后送给大家一句话，股市有风险，入市需谨慎。

如果给三年之前的你发一个短信你会发什么？

第一句肯定是——你成功地活成了自己讨厌的模样

三年前的时候还坐在高中的教室里，那时候贪玩、迷茫，就发下面几点吧

时间很重要，时间很重要，时间很重要，重要的话说三遍，努力学习，善待身边的每一个人，不要嫉妒，不要攀比，把精力都放在学习上，不要贪玩，学会努力。即使你出身农村，不要卑微，勇敢一些，做你能做的，尝试你做不到的，面子不能当饭吃，你的面子还不值钱。给自己多留一些照片，以后会很怀念，无论如何，多读一些书，让自己的脑袋里装些东西，这样你才不会被看扁。千万不要相信老师说的话，大学不是用来玩的，大学是用来学习的，大学的时间更宝贵。记得让你爸妈多买一些房，那怕是借钱，也要多买，无论如何都要买你知道比特币，你挖到了就别急着卖了，同学不相信你没关系，多挖一些比特币，不要管流言蜚语。对了，最重要的一点差点忘了，我要把你那年的高考答案发过去，这样就好多了。。。你们会给自己发什么呢？留在评论区吧！

比特币中国

短信的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币中国 短信是真的吗、比特币中国 短信的信息别忘了在本站进行查找哦。